
生徒・保護者アンケート結果 ※数値は肯定的評価の割合

◎ 調査より (生徒の自己評価を集計したものです)

中央中生、生活面の良い点 さらに伸ばしたい点

① 登校時刻や授業開始時刻をきちんと守る生徒が多い。 ① 相手に届く「あいさつ」や、
② 靴をそろえたり、整理整頓のできる生徒が多い。 「返事」ができる。
③ ていねいな言葉遣いや優しい言葉遣いをする生徒が多い。 ②「話を聞き、発表する力」を高
④ 清掃を頑張る生徒が多い。 める。

生徒アンケート ６項目 アップ

項 目 平30 令和元年

１ 学校は自分たちを成長させてくれている ９５ ９６

２ 道徳の時間では生活の仕方や生き方考え方を学べている ９３ ９６

３ 行事や総合的な学習の時間は充実している ９２ ９４

４ 生徒会活動や委員会活動は活発に行われている ９２ ９５

５ 将来の職業や進路について学ぶことができている（進路学習会・職場体験等） ９２ ９１

６ 命の大切さや安全（情報モラルなどを含む）について指導を受けている ９６ ９５

７ 先生方は、いじめの問題などに前向きに対応してくれる ８８ ８９

８ 先生方は、日頃の活動の様子や努力したこと、成果について評価してくれる ９１ ９１ －

９ 学級は居心地がよい ８８ ８６

10 部活動の活動には満足している(３年生も回答しました。無所属の人は「空欄」での回答) ８７ ８８

生徒アンケート 授業はわかりやすく、学力（体力）が身についていると思う

＋評価生徒の割合 Ｈ27 Ｈ28 Ｈ29 Ｈ30（昨年度） 令和元年度

９５％ 以上 国 保体

９０～９４％ 美･体･技･家 美･体 国･社･理･英･音･美･保･家 理･英･音･美･体･家 国語・理科・英語・美術・技術・家庭

８５～８９％ 国･社･理 国･社･数･理･音･技･家･英 数･技 社･数･技 社会８８ ･ 数学８９ ･ 音楽８９

８０～８４％ 数･英

７５～７９％ 音

保護者アンケート ８項目 ダウン 課題 学校側の発信力不足

項 目 昨 年 今 年 比 較

１ 学校は、学校便りや学年便り、保護者会等で教育方針を伝えていると思う ９８.２ ９３.０ －５.２

２ 学校と家庭・地域は、ＰＴＡや、くすの樹会等の活動をとおして連携していると思う ９６.４ ９３.０ －３.４

３ 学校は、授業改善や学力向上に努力していると思う ８７.７ ８５.４ －２.３

４ 学校は、生徒たちが学習しやすい環境作りに努めていると思う ８７.２ ８８.６ ＋１.４

５ 学校は、学習成果や努力を表彰や通知表等で適切に評価していると思う ８８.８ ８８.６ －０.２

６ 学校は、基本的な生活習慣や豊かな心を育てようとしていると思う ８８.６ ８８.３ －０.３

７ 学校は､いじめの早期発見･早期解決等いじめ問題に適切に対応していると思う ８４.３ ８１.５ －２.８

８ 学校行事に生徒たちは満足し、行事は充実していると思う ９３.８ ９１.０ －２.８

９ 学校は、交通安全や不審者対策などに気を配っていると思う ９１.１ ９３.０ ＋１.９

10 中央中の生徒は、学校生活に満足していると思う ９１.７ ９０.８ －０.９


